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K: Szeretettel köszöntelek Mária lelke. Foglald el helyedet örökéletű Á. testében. Mondd el 
nekünk, kérlek, mit hoztál földi létünkben az Új Női Minőségben? 
 
Á: Mária vagyok, az Ég Királynője. Szeretetet és békét hoztam nektek. Kérlek, hallgassatok 
szavamra. A bölcsesség tárháza vagyok nektek, mutatom az utat, merre menjetek. Lesznek, 
kik követnek és elfogadnak, s lesznek, kik ellen valnak. Siratom a múltat, siratom a régit, de 
örülök az újnak, ami előttetek áll. Egy virágzó szép országot építetek, ahol a béke és szeretet 
lesz az úr. Nehéz szavakba önteni mindazt a jót, amit kaptok, ami rátok vár. A 
Királynőtökként mindent megteszek annak érdekében, hogy könnyedén viseljétek a 
nehézségeket, és megtaláljátok mindig a kivezető utat. Mária lelke él bennem minden 
szeretetével, minden jóságával. Mellettetek vagyok a nehézségek idején, a 
megpróbáltatásokban. Fogjatok össze, hirdessétek szavam mindenfelé, amerre jártok, hogy 
minél több emberhez eljusson a hír, hogy itt van hamarosan a szabadulás órája. De ehhez meg 
kell nyitni a szíveteket. A Hit és a Remény a kivezető út. Mást nem adhatok, nem mondhatok. 
Áldásom van veletek. Most elbúcsúzom. 
 
K: Köszönjük, hogy velünk voltál, hogy szóltál hozzánk. Köszönjük mindazt, amit értünk 
tettél, és értünk teszel. Köszönjük, hogy megnyilvánulsz fizikai testben, hogy összefogd a 
Föld népét, az emberiséget, mely elindult az 5 dimenziós létében, hogy tovább tudatosodva 
békét, szabadságot és boldogságot hozott. Amen. 
 
K: Én, a Teremtő szólok hozzátok. Elhoztam népeteknek azt az Asszonyt, ki mindig veletek 
volt, mindig adott nektek újat, erőt, bátorságot és hitet a szívetekbe. Most az én Akaratomból 
meg fog nyilvánulni köztetek, hogy győzelemre, boldogságra és szabadságba vigye a Föld 
népét. A Föld népéből a Magot, a magyar népet. A magyar nép szolgálja a Magot, mit én 
hintettem el ezen a Földön, s minden nemzetség szolgálni fogja őt, hogy a teremtés, amely 
elindult befelé, a segítségemre legyen. Most Mihályt adom nektek. Zs., légy szíves közvetítsd 
őt. 
 
Zs:  Mihály vagyok, és ismét eljöttem hozzátok, ahogy ígértem. Mondhatnám úgy is, hogy 
lassan haza. Az utóbbi időben elég sűrűn találkozunk, és azt tapasztaljuk mi itt, ezen az 
oldalon, reméljük ti is így gondoljátok a másik oldalon, emberi gondolatok, hogy hasznosak 
ezek a találkozások, hogy sokat tudtok belőle tanulni, és hasznosítani, megértitek a dolgoknak 
a folyását, és így át tudjátok adni a többieknek azt a tudást, amivel remény és szeretet és fény 
van az életükben. Sajnos megint az elkövetkezendő idők nehézségeiről kell beszélnem. Nem 
azért, hogy megijesszelek benneteket, hanem hogy felkészítselek. De mint az előttem szólok 
mondták, veletek vannak a segítségek minden szinten, testben, lélekben és szellemben. Nem 
vagytok egyedül, még ha sokszor így is érzitek. Újra és újra csak azt tudom, mondani, hogy 
veletek vagyunk, erősítünk titeket, felemelünk titeket. Fogalmatok sincs, hogy ha nem 
lennénk ott, és nem segítenénk, milyen nehézségeitek lennének. Éppen ezért több tisztelettel 
viseltessetek irányunkba. Ez nem megrovás, hanem figyelmeztetésnek szánom, hogy 
gondoljátok át a kéréseiteket, a vágyaitokat, a beszédeteket és az ítélkezéseiteket. Sok 
mindent nem tudtok, sok mindent nem értetek, mert emberi aggyal nem lehet felfogni a 
Teremtés nagyságát és sokszínűségét. Éppen ezért kevés információból véleményeztek és 
ítélkeztek. Szeretném felhívni a figyelmeteket, hogy gondoljátok át jobban, hogy mit 
beszéltek, mert a hang által, mint már többször volt szó, teremtetek. Már olyan szinten, olyan 
rezgésben vagytok, hogy a szátokon kijövő hang teremt. Éppen ezért gondoljátok meg a 



szavaitokat jobban. Néha hasznosabb a csönd, mint a beszéd. Mielőtt szólnátok, érezzétek 
meg a másiknak a gondolatát és érzését, a körülöttetek lévő lényeknek a jelenlétét, a természet 
elemeinek megnyilvánulásait. Kezdjétek a dolgokat sokkal tágabb értelemben vizsgálni. 
Legyetek részei a környezeteteknek. Ezt tanulnotok kell. Ugyanakkor sokat fog segíteni az 
elkövetkezendő időkben megtalálni azt a helyes utat és irányt, ami az adott pillanatban a 
legjobb megoldást fogja tartogatni a számotokra és a rátok bízott emberek számára. Mert 
hogy embercsoportok tartoznak hozzátok, akiknek a sorsa a ti kezetekben van. Ezért is fontos 
az összetartásotok, az, hogy a dolgokat megbeszélitek. De, mint már mondtam, csínján a 
beszéddel. És ha így gondolkodtok és beszéltek, megfogjátok érteni sokkal jobban a 
történéseket, belehelyezitek a folyamatokba az egyes részeket, és sokkal jobban 
megmutatkoznak azok a folyamatok, amikben éltek. Ti éltek, mi pedig megpróbáljuk ennek a 
lehetőségeit megteremteni. Óriási erők dolgoznak a mi oldalunkon, a mi irányításunkkal, 
hogy megteremtődjön mindaz, ami az Isteni Terv részeként eldöntetett. Ahogy a ti sorsotok is 
része ennek az Isteni Tervnek. Bárki, aki hozzátok fordul és a környezetetekben él, vagy 
találkoztok vele, szintén a Terv részei. És ennek a Tervnek az apró részleteit összeilleszteni, 
egymáshoz csiszolni, és csatlakoztatni térben és időben, nagyon nagy munka. Talán fel sem 
fogjátok. Néha nem úgy sikerül, ahogy ti elképzelitek. Ilyenkor kellene átgondolni jobban a 
történéseket, és nem rögtön keserűséggel, elkeseredéssel, dühvel, vagy egyéb más ilyen 
érzéssel fordulni az események fele. 
 
Igen, Zs. jól érzed, Édesapád zárja le az életrészeit, életterületeit, és fokozatosan átteszi 
életének a hangsúlyát erre, a mi oldalunkra. Itt sok minden már elrendezett, hogy hogyan 
folyik tovább az élete, kik veszik körül. A szerettei várják, és ez lassan erősebb kötelék, mint 
az, amilyen szeretettel ti ott körbeveszítek. Nyűg számára az élet, a test kínjai lassan 
elviselhetetlenek és feleslegessé válnak. Azt kérted, hogy csöndben, fájdalom nélkül lépje át a 
küszöböt. Ezt a kérésedet teljesítjük, de ennek az a feltétele, hogy te, a te oldaladon ezt a 
folyamatot támogasd. És a már többször említett módon ne hátráltasd, hanem támogasd, 
támaszd őt, és engedd az útjára. Eljön az idő, amikor ezt megérted, és nem érzelmileg 
reagálod le, és hálás leszel ezekért a tanításokért, és a körülötted élő testvéreidnek a 
figyelmeztetéseiért. Nem maradsz egyedül, körbevesznek ők is és mi is, és ne felejtsd el, 
hatalmas munka vár rád, így ne sajnáld magad, hanem kezdjed el a feladatodat még jobban, 
körültekintőbben és mélyebben csinálni. Helye, hogy az élettér, ahol laksz, átalakítod, 
megmozgatod az energiákat, megmozgatod a növényeket és állatokat és embereket. Sokkal 
több napsütés, levegő és víz éri majd az ottani területet, ami kitakarítja a régi energiákat, 
megforgatja és feltölti szeretettel, fénnyel és boldogsággal. Mint már mondtuk, ez az élettér 
templommá kell váljon, olyan tisztává kell váljon, hogy emberek belépnek ebbe a térbe, és a 
tér maga gyógyítani kezdi őket. Serkenti őket az öngyógyításra, az önformálásra, az 
önmegismerésre. Ezért fontos, hogy tovább rendezd, változtasd és mozgasd át az energiát az 
egész területen. Ugyanilyen otthon a K.-é, és ilyen otthon lesz a Cs-é is, bár némiképp 
különböző a funkciója. De abban a dologban, miszerint tisztaság, gyógyulás, gyógyuló hely, 
szent hely lesz, mindegyik egyforma. 
 
Az Á. az új feladatával megkapta ezt a lehetőséget, és az ő élettere is, választania kell az ő 
életterei közül, hogy melyik lesz az, ilyen szent hellyé kell átalakítania, s ezért tennie kell. És 
nektek is ebben támogatni és segíteni kell őt. Az erdő dolgában még ne döntsön eladásról, 
majd szólunk, amikor ebbe az irányba lesz szükséges a lépés.  
 
A Cs. életterét is némiképp át kell mozgatni, az energiákat meg kell mozgatni, és ebben 
segítsétek, támogassátok, mert így mindannyiótok energiája megjelenik ott, és kitakarítja, 



eltávoztatja a régit. Beviszitek az újat, az Új Energiát. Ez kitisztítja, és forgószélszerűen 
távozik a múlt. 
 
Mindegyik élettérnek van egy bizonyos pontja, ami a középpont, ahol a feltétel nélküli 
szeretet energiája nyilvánul meg. Ezt keressétek meg, és valamilyen formában tegyétek házi 
oltárrá. Találjátok meg, és jelöljétek ki a szent teret, a többi itt, ezen a ponton a csodálatos 
harmónia és béke fog uralkodni. Boldogságot, örömet és fényt ad ez a pont, ebbe a pontba lép. 
A terület többi részein mozgásba lévő energiák indulnak el forgószélszerűen. Erre az 
átalakításra most azért van szükség, hogy megmozduljanak az energiák, megváltozzanak, 
ahogy a testetekben is teljes mértékű és fokú az átváltozás, így a közvetlen környezetetekben 
is ez az átváltozás megjelenik, és itt a sejtek, a molekulák szintjén történik meg ez az 
energiacsere. Éppen ezért a nálatok megnyilvánuló állatoknál is várható ez a változás, ami 
adott esetben kisebb betegség formájában is jelentkezhet. De szeretetetekkel és gyógyító 
szándékotokkal az állatok átveszik ennek az energiának a rezgését, és hamar túl vannak ezen a 
változáson. Ez érvényes a növényekre is. Ezért indult be Zs. nálad ez a hatalmas méretű 
kertrendezés is. És ami megnyilvánul a ti egyedi életetekben kicsiben, az megnyilvánul a 
közösségetekben, az összetartozó közösségetekben, a fizikai síkon, és megnyilvánul a 
hozzátok tartozó emberek életében is, még hogyha ez nem is feltűnő, vagy nem is tudnak róla. 
A ti változásotok olyan fáklya számukra, amit láthatatlanul is vesznek, és ehhez igazodnak. 
Ezért fontos a ti összetartozásotok, a ti egymáshoz való viszonyotok, és ahogy kifele fordultok 
az emberek felé, mert ezek az energiahullámok indulnak el tőletek, úgy működtök a 
kapcsolatunk és a Teremtő döntése alapján, mint egy forrás. Az ide érkező energia, a Mag 
energia hullámokban indul tova, és terjed, most már nemcsak a testetekben és az emberi 
kapcsolatokban, de tovább a tárgyakban és az élettérben is. Felhívom a figyelmeteket, hogy 
további változtatások szükségesek az étkezésben és az étrendben. Könnyebbé kell  tegyétek az 
étkezéseteket, mert a fizikai testben zajló folyamatoknak könnyebb, hogyha ti tudatosan 
rásegítetek. Ez nem a teljes húsnélküliséget, de mindenképpen kevesebb hús elfogyasztását, 
több zöldség és gyümölcs elfogyasztása szükséges. Igyatok sok vizet, ameddig van víz, és 
ameddig tiszta a víz. Tanuljátok meg az ételt megáldani, azaz tisztává tenni, megváltoztatni és 
fénnyel telivé tenni az energiáját, és úgy fogyasszátok el. Az ételre és italra is igaz ez. Ez egy 
folyamat, ami tanulható. A látók köztetek látni fogják a különbséget. A kimondott szavakkal, 
szeretettel a szívetekben, és a Fénybe vágyásotokkal, meg a teremtő képességetekkel az étek, 
ami belétek jut, fénnyel telítődik, és ez tovább segíti a szervezet működését, a saját 
működéseteket. Ebben is elől jártok majd, bár sok helyen ezeket az eszközöket már 
alkalmazzák. Ilyen módon nem lesz probléma sem a fertőzött víz, vagy génkezelt ételnek a 
fogyasztása. Mert ha kéritek az étekre és az italra az áldást, megváltozik a szerkezete, és olyan 
rezgésűvé válik, beindulnak benne olyan folyamatok, amik a szervezeteteket támogatják, a 
működését támogatják, és nem mérgezik. Természetesen a környezetetekben lévő emberek 
számára is pozitív hatást fog kifejteni, és elindít bennük további sejtszintű, testszintű 
változásokat.  
 
K., a cica valamilyen formában a társad, tartja az energiát. Csodálatos, ahogy az állatokkal 
elkezdtél beszélgetni. Nagy segítség lesz számodra. A kertben és a környezetedben élő 
állatokkal, minddel találd meg a hangot, a kapcsolatot, és meglepődsz majd, hogy mennyien 
figyelnek rád, hogy mennyire nem egyedül vagy, és hogy mennyire szeretettel vesznek körül, 
feltétel nélküli szeretettel, és támogatják az életedet, a létedet.  
 
Ezt nektek, többieknek is meg kell tanulni, hogy szóba álljatok a körülöttetek élőkkel, testben 
és test nélkül élőkkel egyaránt. Így válik számotokra sokkal teljesebbé a világ, amiben éltek, 
és így sokkal több mindent fogtok érteni és megélni a világból, kiszélesedik a látásmódotok, 



kiszélesedik az életteretek, és ezekre a dolgokra igazán szükségetek lesz a jövőben. Mint 
ahogy jeleztem voltak természeti katasztrófák, és még lesznek. Ott szolgálatot teljesítetek, 
nem csak ti, más körökből is más lelkek, más fényhordozók is. A munkájukat mi 
koordináljuk. További tömeges pusztulások várhatók. Földrengések, árvizek, szél és tűz által. 
Szigetek fognak megnyilvánulni. Olyan rég kihaltnak vélt vulkánok aktiválódnak. Ezek mind 
azért szükségesek, mert a földfelszín mozgásba jön. A Föld magja változásában olyan 
energiák, olyan hullámok indukálódnak, amelyek a felszínre érve megváltoztatják a föld 
felszínét. Ez az a folyamat, amiről beszéltünk, hogy leveti a föld a külső burkát, legalábbis 
részeit, főleg azoktól a részeitől szabadul, amik a régi energiát hordozzák vagy túlsúlyban 
hordozzák. Magatok is meglepődtök majd, hogy milyen változásokat éltek meg, ezért azt 
javaslom, ne csodálkozzatok, hanem mindenből a jót, a szépet, az örömöt, a szeretetet és a 
fényt lássátok meg. Így lehet túlélni az elkövetkezendő időket az emberek számára. 
A magyarok történetében nehéz nyár jön annak ellenére, hogy pihenőidőszak következik, de a 
földet érő energiahullámok olyan információkat tartalmaznak, amelyek megérkezve és 
beépülve aktív változásokat indukálnak. Nem csak az időjárás változik a mélyben, és a 
földfelszínén, a magasban, hanem az emberekben, az emberi közösségekben, a 
társadalmakban, a nemzetekben. És való igaz, hogy az összefogás, az egymás segítése és 
támogatása az az út, az egyetlen út, ami előre vezet, ami hozzánk vezet, felénk vezet. Ez az 
egyetlen út, ami számunkra elfogadható és amit támogatni tudunk. A másokon való 
meggazdagodás, a másokon való tiprás vagy bántás nem elfogadható. Ezekben az időkben 
ezek a módok már nem a mi utunkat, nem a mi közös utunkat képviselik. Ha ilyet 
tapasztaltok, szólnotok kell, emlékeztetni a résztvevőket, hogy nem ez az út, amit vállaltak, 
nem jó az irány. A döntés az övék, nektek csak szólni szükséges. Mintha mi szólnánk rajtatok 
keresztül, és mi hívnánk fel a figyelmét a tévelygőknek.  
 
Neked mondom, Á., az elkövetkezendő időben Pünkösdig, néhány szent Mária kegyhelyet 
kéne meglátogatnod, és megismerkedned, befogadnod ennek az energiának a különböző 
aspektusait. Ki tudsz teljesedni általuk. Stabilizálódik a változás benned, és fel tudsz készülni 
az elkövetkezendő feladatodra. A szent forrásokból igyál, vedd magadhoz a hely vizének 
szentségét, és köszönd meg mindig a lehetőséget és a kegyelmet. Nem véletlenül ültök 
egymás mellett a Cs.-val. Te, mint a magyarok királynője, és ő, mint a magyarok királya, 
közös feladatotok következik az elkövetkezendő időben. Hordozzátok azokat az energiákat, 
amik az újat teremtik, az új minőségeket. Egyenlőre csak hordoznotok kell, és ismerkednetek,  
saját energiává tenni, és befogadni, későbbiekben ezt társaitok számára is nyilvánvalóvá kell 
tenni. Szellemi irányultságot és irányt képviseltek. Nem ti lesztek azok, akiket együtt 
megkoronáznak, de a szellemi dolgok építkezésében ez egy lépcsőfok. Most ti képviselitek 
ezt az energiamintát. Ezért hát fogjátok meg egymás kezét, hogy a két energia 
kiegyenlítődjön, kiegyensúlyozódjon. Legyetek egymás támaszai az elkövetkezendőkben. 
 
Cs., addig, míg ezek a feladatok tartanak, és ezek a folyamatok beindulnak a magyarság 
irányában és a Mag népében, nem volt lehetséges, hogy a te saját családi életeddel 
foglalkozzál. Vállaltad, és tudjuk, hogy emberi aspektusból türelmetlenség van benned, de a 
feladat nagy, és most kell ezeket a dolgokat eldönteni és meglépni. És mivel ti már túl 
vagytok az egyéni életetek vonalán, ti már közösségben gondolkodtok, kisebb és nagyobb 
közösségben, ezért kevesebb idő jut az én megélésére. De ami eldöntetett, azt megkapod, és 
megélheted. Nemcsak hogy lehetőség, hanem feladat is megélned majd a családi életedet. De 
ha körbenézel, azok a szeretteid, akik magas spiritualitásban élnek, mind küszködnek a 
párkapcsolatukkal. Nem véletlen, ezeknek az időknek ez is a nehézsége. 
 



 Emberi szemmel türelmetlenek vagytok, de nem tudjátok és nem értitek, hogy ha nem így 
lenne, sokkal nehezebb helyzetben lennétek. Tudnotok kell, hogy nem maradtok le semmiről, 
mindarról, ami a sorsotok része, meg fogjátok élni. Az idők másképp zajlanak, az időfelületek 
másképp működnek, mint ahogy azt ti tudjátok és megszoktátok. Ezekre az 5 dimenziós 
időben másképp történnek a dolgok. Még nem értitek és nem tudjátok, most tapasztaljátok. 
Másképp folyik az idő, másképp van a múlt, jelen és jövő kapcsolata. Az 5 dimenzióban 
semmi sem olyan állandó, mint a múltban, sokkal inkább változó. Sokkal jobban előtérbe 
kerül az időnek a ritmusa, és az sem stabil, hanem változó. Ez nehézséget okoz nektek, 
bennetek türelmetlenségként és feszültségként csapódik le. De tudnotok kell, hogy ez is az új 
léteteknek egy aspektusa. Meg kell szokni, bele kell szokni, használni kell tudni. Egymásnak 
tudtok ebben segíteni. Most búcsúzom, mert mások is szeretnének üzenetet átadni a 
számotokra, ami hasznos lesz a továbbiakban. Köszönöm, hogy meghallgattatok. És itt nem 
érnek véget a találkozásaink. Búcsúzom.  
 
 
K: Én, a föderáció főparancsnoka beszélek hozzátok. A mai napon eldöntetett a 
Mennyországban, hogy Földre lépésünket előbbre hozták. A pontos dátumot nem mondom 
meg, ez mindenki számára meglepetés lesz. Az emberiségnek nagy része már tudatosságban 
elfogad minket. Akik még nem tudnak elfogadni, azok is csak ámulni fognak rajtunk. Eljött az 
idő, hogy mindazt a technikát megkapjátok, ami által évszázadokon át rabságban voltatok a 
Földön. Nem lesz többé hajcsár mögöttetek, hogy eltartsátok őket, hanem ti önmagatok 
fogjátok megtalálni azt a pontot, amiből megéltek, és létrehozzátok az Új Világot. Ez az Új 
Világ fogja a számotokra adni azt a szabadságot, amire az emberiség oly régen várt. Mi itt 
leszünk veletek, és együtt fogjuk megoldani az emberiség problémáját, megélését, 
megtapasztalását. A Teremtő engedélyével tesszük mindezt, mert engedélyezte, hogy az 
angyalokkal összefogva végre fölszabadítsuk az emberi létet. Az emberi lét tudatossága 5 
dimenzióba lépett. Az 5 dimenzió létnek a megnyilvánulási formája is van. Ezt a formát ez év 
végéig létre kell hozni, mert tovább kell lépni a 6 dimenziós létbe, amelyet a következő év 
fogja meghozni számotokra. Vannak közöttetek, akik már továbbléptek a 5 és a 6 dimenzión. 
K. köztetek a 8 dimenzióban tart. Nem érti még igazán önmagát, de pár napon belül minden 
körvonalazódik az életében, és megérti, és megmutatja számotokra. Figyeljetek nagyon a 
szavára, mert sok üzenetet fog számotokra közvetíteni, hogy megértsétek végre, hogy ez az 
Isteni Lét az elmúlásnak van ítélve, de mégis megtapasztalásként kell megélnetek. Szeressétek 
önmagatokat. Mi már tudjuk, hogy miről szól ez a világ, amennyit elmondott a Teremtő, és 
ebben mi nagyon sokat fogunk nektek segíteni. Köztetek vannak már azok az emberek, akik 
az új technológiát fogják adni nektek. Ti nők, a szellemi létetekre figyeljetek oda, fogjatok 
össze, mutassátok meg azt a feltétel nélküli szeretetet, amit a Teremtő teremtett számotokra, 
hogy a férfiak kivitelezhessék mindazt a létet, ami még szükségeltetik az 5 és a 6 dimenziós 
léthez. Én ennyit szerettem volna nektek mondani. Hamarosan újból kapcsolatba fogunk 
lépni. Sok mindent el fogunk most már előre mondani, mert a tudatotok be tudja fogadni 
mindazt, amit mi már tudunk. 
 
 
K: Az Asterix bolygóról vagyok. Asther, a főbolygó parancsnoka vagyok. Belépésünket tíz 
évvel ezelőtt engedélyezte a Teremtés. A Teremtésnek ebben az időszakában eljött az idő, 
hogy a Földre szállásunkat megmutassuk és megtegyük. Itt az idő, hogy összekapcsolódva 
veletek enyhítsünk mindazon a fájdalmon, keserűségen és bánaton, amit eddig elszenvedtetek. 
Sok minden vár rátok ezen a Földön, még lejjebb kell süllyednetek, de mi, akiknek 
engedélyezte a Teremtő ezt a lépést, hogy segítsünk nektek, mellettetek vagyunk, és 
megtapasztalásként fogjátok megélni Itt és Most a léteteket. Az élet gyönyörű és szép. 



Mindennap úgy keljetek és feküdjetek, nem tudjátok, mikor lesz a következő, lesz-e 
egyáltalán számotokra. Amire ti sokszor azt mondjátok, hogy keserűség, igen, lesz keserűség 
is bennetek, mert sok lesz a földrengés, az árvíz és a tűz. A tűz fog főleg pusztítani, kiégetni, 
elégetni, mert túl sok a felhalmozódása a fizikai létnek, és ez nyomasztóan hat a bolygótokra, 
és ezáltal nem tudtok se ti, se a bolygó igazán emelkedni. Mi itt vagyunk nektek segíteni.  
Halljátok meg a hangunkat, mert mi mindenkivel szívesen kommunikálunk, szívesen 
elmondjuk, hogy miért vagyunk itt, és hogyan fogunk veletek együttműködni. Ez a bolygó 
valamikor halálra lett ítélve. A drága Teremtő megengedte nektek, hogy a bolygóval együtt 
tovább élhessetek, és manifesztációtokat, mindazt a szépet és jót, amit a Teremtő rendeltetett 
most létre tudjátok hozni. A Feltámadás napjától kezdve nektek fel kell támadni, és létre kell 
hozni az Új Világot. Bennetek van, megkaptátok azt a nőt, ki vezeti népeteket, megkaptátok 
azt a férfit, ki vezeti a földi életeteket. Rakjátok össze a kettőt, és meg fogjátok tudni, hogy 
mily boldogság a megtapasztalás a Földi létben. A Föld lenyomatában mindent megtaláltok. 
A Föld Magjában kikelt az Élet Virága a Tojásból. Ez a Tojás mindig ott fog maradni, és az 
Élet Virága pedig széthinti a Földön a feltétel nélküli szeretetet. A mi fajunk már régóta várta 
ezt a pillanatot, hogy a Föld fentebb emelkedjen, hogy mi meg tudjunk mutatkozni fizikai 
létünkkel. A gyermekeitek, kiket nemzettetek, a legapróbb gyermek is tudni fogja, hogy miért 
született erre a Földre. Ti magas tudatosságba léptetek át a mai nap a Teremtő jóvoltából. 
Mind a négyötöknek utat kell mutatni a népnek, az emberiségnek. Figyeljetek oda, mert a 
gyerekek tudatszinten fognak a tudatotokban emlékeztetni mindarra, amiért ide születtetek, és 
ami új feladatot kaptatok a Teremtőtől. A Teremtő mindenben segít benneteket, és számít 
rátok, mert a Lelketek, ki bennetek él, mindig is hűen és alázattal szolgálta a Teremtőjét.  
 
Zs., tudjuk, hogy te vagy az Új Női Minőség Teremtőnője. Neked kell felébreszteni szívedben 
mindazt az energiát, ami a következő időben az egész női szívben végig kell, hogy haladjon. 
A fizikai létedben megmozgattad az energiát. Nagyon örülünk neki, mert így megindult a 
szellemi léted fejlődése, tudatosodása, és még nagyobb teret kell adni önmagad számára, hogy 
végre elhidd, hogy kinek születtél. Nem kételkedsz többé önmagadban, hisz a Teremtő 
engedélyével léptél ebbe a teremtésbe a K.-val együtt. A K. alázattal és hűen szolgálja a 
Teremtőt, de mindig melletted van, és végigkísér az utadon, mert nektek a Központi Forrásba 
kell visszatérnetek majd valamikor, hogyha már véget ért ez a Teremtés. Mi boldogan 
segítünk nektek, nőknek. Ti sok mindent hordoztok, amit a férfi nem hordoz. Ti szülitek 
gyermekeinket, ti nemzitek meg az új jövő számára az energiát. Figyeljetek hát oda egymásra, 
és tanítsátok meg mindarra egymást, amit a másik esetleg nem tud. Sok új dolgot fogunk mi is 
nektek tanítani, hogy a vállatokról levegyünk mindazt a terhet, amit eddig cipeltetek. A 
férfiak örömmel táncoltak rajtatok. Most kiegyenlítődött az energia, és ezért együtt fogtok 
táncolni. Minden pár számára megvan az energia, hogy összekösse végleg az életét. Türelmet 
kérünk még benne, hiszen ebben is sokat fogunk nektek segíteni, hogy gyermekeitek tudják 
végre, hogy mi a boldogság és az öröm. Minden alkalommal, mikor eljövünk, el fogunk 
nektek mondani olyan dolgokat, ami most már az Új Világról szól.  
 
K., számodra nagyobb teret nyújtunk annak a könyvnek, amit együtt írtatok a L.-val, hogy az 
az Új Világ, ami benne rejlik ebben a könyvben, megmutassa végre az emberiségnek a 
jövőjét, mert megvan benne írva. Most már tudatosabbak vagytok, és jobban bele tudtok látni 
mindazokba az energiákba, ami a lapokban és a lapok mögött vannak. Mi ebben is a 
segítségetekre leszünk. Támogassátok egymást. Hirdessétek boldogan, hogy megjött a 
Nagyboldogasszony közétek, és elindította az új születésnek, az Új Világnak a megszületését. 
Amen. 
 
 



K: Én, a Teremtő szólok újból hozzátok. 
 
Cs., nagyobb hittel legyél önmagad dolgai felé. Engedd, hogy meg tudjanak nyilvánulni. Ha 
mindig azt mondod, hogy „majd meglátjuk”, az nem elég. Az mindig lefedi azt, hogy meg 
tudjon valami nyilvánulni az életedben. Mutass utat a férfiaknak. Kiválasztottam vagy. A 
szívemben hordalak, a szívembe raktalak. Kérlek, mutass utat a férfinépnek, hogyan kell 
szorgalmasan, békében és szabadságban élni Itt és Most a Földön. Mutasd meg a férfiaknak 
mindazt a tiszteletet és bölcsességet, amit a nők felé sugárzol és adsz. 
 
 Köszönöm, hogy meghallgattatok. Mára ennyi volt számotokra. Holnap újra eljövök. 
  


